





Праздник

ПРИГЛАЖЕНИЕ СЕРДЕЦ

Президент Грузии Михаил Саакашвили зажег свечку на празднике...



Искренне рад, сказал Михаил Саакашвили, принять участие в этом праздничном вечере...

Ицки Моше, президент грузино-израильского бизнес-палаты, сказал, что сегодня наступает новый этап грузино-израильских отношений...

Пресс-конференция

Новогодние подарки MAGTI GSM



Нового развития Лавана Бучукири, глава компании MAGTI GSM...

По словам Лавана Бучукири, если на протяжении последних семи лет компания MAGTI GSM оставалась неизменным лидером на грузинском рынке мобильных коммуникаций...

5-го декабря 2004 года количество абонентов MAGTI GSM достигло 555.555 человек. Ежедневно абонентами MAGTI GSM производятся...

Кроме того, на пресс-конференции говорилось о роли и значении компании на грузинском рынке мобильных коммуникаций...

MAGTI GSM - первая компания, услуги которой распространяются на все территории Грузии, такие как Абхазия, Панкиси и Самачабло, а также Казбеги, Сванети, Лечхуми и Рача.

Отмечено, что MAGTI GSM - одна из ведущих компаний Грузии, успешно конкурирующая с другими от своей финансовой деятельности. Со дня основания компания внесла в бюджет Грузии сумму, равную 216.824.246 лари...

ний в экономике Грузии. В сегодняшних условиях это все основания для того, чтобы вновь вернуться на эти лидирующие позиции.

Принятие сериел... Эти слова, намеренно определенной мере отразить настроение, которое царит в этот вечер на сцене и в зале оперного театра.

Кроме того, особо притягательность концерту придали выступления Мераба Сепашвили и израильской певицы Лиоры. Они пели поочередно и вместе, дав возможность присутствующим на концерте...

те еще раз убедиться в том, насколько велика сила подлинного искусства. Тбилиси, к сожалению, не изобладова гастролями израильских звезд эстрады. Поэтому хочется высказать особую благодарность «Сохиуту» и грузино-израильскому бизнес-палате, которые сумели организовать приезд в Грузию Лиоры...

А когда Лиора начала петь «Тбилиси, улети!», зал прожигался от особой теплоты и любви. Притяжение сердец. «Тогда раба, Тбилиси!» - «Спасибо, Тбилиси!» - говорили с благодарностью Лиоры и Лиора.

«Тогда раба, «Сохиут» и грузино-израильский бизнес-палата, все те организации, которые помогли мне, а прекращать и заканчивающийся вечер», так вместе мо закает каждый из присутствующих на этом праздничном концерте.

Новости

Резервисты встают под ружье

Для новой грузино-американской программы «Операция по сохранению стабильности» в Гештар Вооруженных сил Грузии начались занятия в районе Квемо Картли. Интер-Пресс. Всево необходимо отобрать 550 резервистов, которые будут обучены американскими инструкторами...

Объединены укомплектовал Группы мониторинга

Аппарат Народного защитника Грузии уже укомплектовал группы мониторинга, сообщает Медиа-Ньюс. В ближайшие дни в состав групп войдут представители пресс-службы офиса Народного защитника...

Адвокат против Финансового полтора

Адвокат Эва Беселия подала жалобу на имя генерального прокурора Зураба Адиашвили. Она требует отменить постановление о возбуждении уголовного дела в отношении Беселии...

Имущество Мамакадзе, Карнададзе и Кенчадзе конфисковано

По заявлению прокуратуры Департамента по исполнению наказания Степана Туманяшвили, согласно решению суда, неосвоенное имущество бывшего губернатора Квемо Картели Эва Мамакадзе и бывшего директора Аграрного университета Наполеона Карнададзе и бывшего руководителя Департамента по исполнению наказания Лавана Кенчадзе будет конфисковано.

Знаменательные центры открываются к концу января

Регистрационные пункты Национального центра оценки качества образования и Центра открытого образования и науки Грузии открылись к концу января во всех 65 районных центрах страны, сообщает Медиа-Ньюс. Активнее всего работают в Цхинвальском регионе...

Кодекс угрожает штрафами

В Грузии ужесточаются административные наказания за сокрытие налогов, сообщает Интер-Пресс. Согласно проекту Нового кодекса, возрастут размеры административных штрафов, которыми будут наказываться уклонившиеся от уплаты налогов граждане...

Палата контроля вынуждает суды

Палата контроля Грузии в последнее время вынуждала несколько судебных процессов результаты которых, сообщает Интер-Пресс, достигли 1,7 миллиона лари, передает Медиа-Ньюс. Из них четыре миллиона лари поступило от компаний, работающих в сфере строительства...

Стоимость сжиженного газа снизится

С будущего года в Грузии снизится стоимость сжиженного газа из-за изменения рыночной конъюнктуры, сообщает Интер-Пресс. Сейчас сжиженный газ облагается 60-процентным акцизным налогом и 20-процентным налогом на НДС...

Сельского декабря в головном офисе компании MAGTI GSM состоялась пресс-конференция с участием генерального директора MAGTI GSM Лавана Би и заместителя генерального директора в сфере стратегического развития Лавана Бучукири.

Несмотря на столь внушительные показатели, соединение между абонентами отличается высоким качеством и распространяется на 95 процентов заселенной территории Грузии, - отметил заместитель генерального директора.

Коро - предполагает использование в обычном мобильном телефоне трафиковые системы (эффект радиации), созданной на основе технологии Push-to-Talk. Мобильный телефон, предназначенный для данной системы, отличается от обычных...

ного залочен одной лишней кнопкой, с помощью которой осуществляется соединение с желаемым абонентом или с группой абонентов, номера которых заранее были введены в память телефона.

МAGTI GSM - первая компания, услуги которой распространяются на все территории Грузии, такие как Абхазия, Панкиси и Самачабло, а также Казбеги, Сванети, Лечхуми и Рача.

Отмечено, что MAGTI GSM - одна из ведущих компаний Грузии, успешно конкурирующая с другими от своей финансовой деятельности. Со дня основания компания внесла в бюджет Грузии сумму, равную 216.824.246 лари...

фотоснимки и цветные рисунки посредством мобильного телефона, а также создавать сообщения видео- или графическими символами с добавлением музыкального фона.

МAGTI GSM - беспроводной и безлимитной Интернет. Кроме того, в преддверии Нового года компания MAGTI GSM предлагает своим абонентам новогодние подарки.

2005 секунду в подарок - все, что подключается к мобильной сети до 14 января 2005 года, получат в подарок вторую SIM-карту, на счету которой будет 2005 секунд.

2005 секунду в подарок - все, что подключается к мобильной сети до 14 января 2005 года, получат в подарок вторую SIM-карту, на счету которой будет 2005 секунд.

2005 секунду в подарок - все, что подключается к мобильной сети до 14 января 2005 года, получат в подарок вторую SIM-карту, на счету которой будет 2005 секунд.

«КАНАРГО» РАСШИРЯЕТ КРУГ ИНВЕСТОРОВ

Новый инвестиционный импульс, считает Ник Тевзадзе, должен открыть все же путь к подземной нефтяной кладовой. Скважина Манави-11 была пробурена в свое время на глубину 4500 м. Она открыла залежи незначительного объема и стала давать испытательный период 70 куб м в сутки. Однако, к сожалению, закончилось то, что на профессиональном языке называется «сдавливанием» - авария.

Мы сейчас ведем бурение разведочных скважин, говорит Дэвид Робсон, в конце прошлого года мы открыли новую перспективную структуру. Сейчас мы стремимся изучить и оценить ее более предметно и глубоко - это Манавское месторождение. Кроме этого, в Самгурской и Ниноцминдской на старых скважинах, характерных небольшой отдачей, за счет новых технологий мы ставим задачу существенно повысить уровень добычи нефти. Мы надеемся получить большую нефть Грузии.

директор «Санавтобур», настроен оптимистично. Он прогнозирует поступление в бюджет Грузии около 20-25 миллионов лари - таков будет вклад в госказну нефтяного сектора Грузии.

Скважина-22 в Ниноцминде в свое время дали около 50 тысяч кубов нефти. Однако вертикальное бурение свои возможности практически исчерпало. Сейчас здесь ведется проходка нового ствола, из которого будет осуществляться добыча нефти. Глубина скважины - расстояние 600-800 метров. Здесь, на высоте свыше 1000 м, сосредоточена дорогостоящая техника. Ее эксплуатация в сутки оценивается в 40 тысяч долларов. Поэтому и концы скважины - трафик очень жесткий - на этой скважине уже планируют получить нефть.

В будущем году мы намерены инвестировать в отрасль до 50 миллионов долларов. Будет пробурено 15 горизонтальных скважин и три вертикальных. Мы думаем, что через год Грузия будет добывать столько нефти, что сможет ее экспортировать.

Сегодня эксперты вспоминают 80-е годы прошлого столетия, когда Грузия производила свыше трех миллионов тонн нефти ежегодно. В настоящее время отрасль дает не больше 100-120 тысяч тонн в год. Однако, по словам Гурам Варшалоидзе, уже в будущем году этот показатель может возрасти до 500 тысяч тонн. Впрочем, амбиции нефтяников пока незначительные. Они планируют в конечном счете выйти на уровень 80-х годов, и быть может, даже несколько превзойти.

Вместе с тем

По мнению председателя Совета наблюдателей «Санаавтобур» Ваню Нахачидзе, в Грузии начинается новый этап развития нефтяного сектора, сообщает Интер-Пресс. Как заявил Нахачидзе на встрече с представителями компаний «Канарго», успех нефтяных компаний в Грузии - это успех Грузии в целом. Поэтому администрация «Санаавтобур» делает все для создания рабочих условий для нефтедобывающих компаний. Генеральный директор «Санаавтобур» Гурам Варшалоидзе и Гурам Нахачидзе встретились в районе Деоплдиаро пять новых горизонтальных скважин и пролонгировать добычу нефти. «Мы надеемся, что у нас будет рост в добыче нефти и мы вынесем на экспорт добытую нефть», - заявил Нахачидзе. Акмеизация компании затеяна в рамках Деоплдиаро пяти новых горизонтальных скважин и пролонгировать добычу нефти. «Мы надеемся, что у нас будет рост в добыче нефти и мы вынесем на экспорт добытую нефть», - заявил Нахачидзе.

Гурам Варшалоидзе, генеральный директор «Санаавтобур»



Габриел НАМТЛАШВИЛИ фото автора



В среду глава государственной компании Петре Мамукадзе принял представителей компаний «Канарго» и группы компаний «Санаавтобур» в Мамлакеде. Мамукадзе ознакомил делегацию «Канарго» с политико-экономической обстановкой в Грузии и пообщался с представителями компаний.

Кумисли имеется достаточный для Грузии запас природного газа, и если появится компания, заинтересованная закупкой газа, «Канарго» готова в полном объеме провести добычающие работы. «Мы договорились, что к следующей встрече «Канарго» и ее партнеры представят бизнес-план развития сектора по добычке газа в Грузии», - заявил Галаур.

В комитете по торговле и индустрии британского парламента заслушан специальный доклад по строительству нефтепровода Баку-Тбилиси-Джейхан и деятельности британской компании BP в Грузии. Азербайджане и Грузии, сообщает Медиа-Ньюс. Докладчиком был руководитель группы по изучению системы нефтепровода в Грузии, Азербайджане и Турции Манс Гюлалпине, который сообщил, что в упаковке трубы, предназначенных для строительства нефтепровода, обнаружены недостатки, которые могут привести к взрывам. Поисковый трубопровод должен работать как минимум в течение 40 лет, и изъятия в упаковке трубы вызовут процессы коррозии. О неправильной упаковке труб еще в 2003 году заявили представители неправительственных организаций, которые обратились к Европейскому банку реконструкции и развития. Финансирующее строительство нефтепровода, но отсюда вытекающая информация тогда не уфелила, сообщил докладчик. Он подчеркнул, что проблема безопасности трубопровода станет в повестку дня еще не раз, так как произведенные работы стандартам не соответствуют.

Регион

Еще одна газета в Ахалцихе

Восьмого декабря в Ахалцихе состоялась презентация независимой общественно-политической газеты региона Самце-Джавакети «Самхрети каричбе». Газета основана посредством объединенных усилий «Кавказского института войны и мира - IWPR», Ассоциации развития масс-медиа Джавахети и Центра гражданских инициатив Самце-Джавакети.

Трагедия на озере

Поздно вечером седьмого декабря произошедшая на озере Паравани близ села феола Ниноцминдского района трагедия унесла жизни четырех людей. Преследуемая сабуровою самца Тамбов Есай Гиголова, два его брата, родственники и водитель возвращались домой по замершему озеру, когда неожиданно лед проломился и автомашина с путниками утонула. Спасти удалось только водителя. В результате спасательных работ тела погибших удалось найти.

По информации тамгобети Ниноцминдского района Самце-Джавакети, поверхность озера Джавахети, и в их числе Паравани, зимой замерзает, и жители окрестных сел часто передвигаются по льду, чтобы сократить расстояния, как и было на этот раз. Однако подобного масштаба трагедии здесь не припомнят.

Пресс-служба администрации края Самце-Джавакети

Заявление азербайджанцев Грузии

Преступление, которое было совершено в Марнеульском районе несколько дней тому назад, нельзя отнести к разряду разовых.

Напомним, что вооруженные люди из Куларского ООО «Жокей-клуб» Тбилисского индустриального открыли огонь по жителям села Нижний Кулар, преступящим против того, что их обогнали при распределении земли. В результате была убита мать двоих детей Хилал Идрисова, а трое других жителей получили легкие ранения.

Причина возрастающего напряжения, повлекшая трагическую развязку, кроется в несправедливом распределении земельных наделов, что типично для региона.

Дело в том, что вся земля сельскохозяйственного назначения, составляющая более тысячи гектаров, ранее находилась в совместном владении Куларского колхоза, а также сел Нижний Кулар и Кырлычи.

После упразднения колхоза все земельные угодья сельскохозяйственного назначения были разделены только в руках вновь созданного ООО «Жокей-клуб», а население двух сел осталось без земли.

В связи с этим недовольство и протесты населения этих сел продолжают усиливаться, однако на них до сих пор никто не реагирует, а проблемы остаются нерешенными.

Сельчане говорят, что их голос не услышан, а власти лишь во время выборов замечают население, забывая об их существовании после. Иначе чем объяснить, что даже после трагедии, в которой погибла женщина, не последовало ожидаемой реакции со стороны властей.

Создается впечатление, что многочисленные свидетельства о нарастающем напряжении в связи с «вопросом о земле» не принимаются всерьез.

Несправедливость и желание защитить попранные права через государственные институты приводит к разочарованию в их действенности. Все это чертует опасность того, что беззащитные люди в дальнейшем могут прибегнуть к средствам самозащиты. Итого нарастающее напряжение может оказаться непредсказуемо опасным.

Заявление азербайджанцев Грузии

Преступление, которое было совершено в Марнеульском районе несколько дней тому назад, нельзя отнести к разряду разовых.

Напомним, что вооруженные люди из Куларского ООО «Жокей-клуб» Тбилисского индустриального открыли огонь по жителям села Нижний Кулар, преступящим против того, что их обогнали при распределении земли. В результате была убита мать двоих детей Хилал Идрисова, а трое других жителей получили легкие ранения.

Причина возрастающего напряжения, повлекшая трагическую развязку, кроется в несправедливом распределении земельных наделов, что типично для региона.

Дело в том, что вся земля сельскохозяйственного назначения, составляющая более тысячи гектаров, ранее находилась в совместном владении Куларского колхоза, а также сел Нижний Кулар и Кырлычи.

После упразднения колхоза все земельные угодья сельскохозяйственного назначения были разделены только в руках вновь созданного ООО «Жокей-клуб», а население двух сел осталось без земли.

В связи с этим недовольство и протесты населения этих сел продолжают усиливаться, однако на них до сих пор никто не реагирует, а проблемы остаются нерешенными.

Сельчане говорят, что их голос не услышан, а власти лишь во время выборов замечают население, забывая об их существовании после. Иначе чем объяснить, что даже после трагедии, в которой погибла женщина, не последовало ожидаемой реакции со стороны властей.

Создается впечатление, что многочисленные свидетельства о нарастающем напряжении в связи с «вопросом о земле» не принимаются всерьез.

Несправедливость и желание защитить попранные права через государственные институты приводит к разочарованию в их действенности. Все это чертует опасность того, что беззащитные люди в дальнейшем могут прибегнуть к средствам самозащиты. Итого нарастающее напряжение может оказаться непредсказуемо опасным.

Заявление азербайджанцев Грузии

Преступление, которое было совершено в Марнеульском районе несколько дней тому назад, нельзя отнести к разряду разовых.

Напомним, что вооруженные люди из Куларского ООО «Жокей-клуб» Тбилисского индустриального открыли огонь по жителям села Нижний Кулар, преступящим против того, что их обогнали при распределении земли. В результате была убита мать двоих детей Хилал Идрисова, а трое других жителей получили легкие ранения.

Причина возрастающего напряжения, повлекшая трагическую развязку, кроется в несправедливом распределении земельных наделов, что типично для региона.

Дело в том, что вся земля сельскохозяйственного назначения, составляющая более тысячи гектаров, ранее находилась в совместном владении Куларского колхоза, а также сел Нижний Кулар и Кырлычи.

После упразднения колхоза все земельные угодья сельскохозяйственного назначения были разделены только в руках вновь созданного ООО «Жокей-клуб», а население двух сел осталось без земли.

В связи с этим недовольство и протесты населения этих сел продолжают усиливаться, однако на них до сих пор никто не реагирует, а проблемы остаются нерешенными.

Сельчане говорят, что их голос не услышан, а власти лишь во время выборов замечают население, забывая об их существовании после. Иначе чем объяснить, что даже после трагедии, в которой погибла женщина, не последовало ожидаемой реакции со стороны властей.

Создается впечатление, что многочисленные свидетельства о нарастающем напряжении в связи с «вопросом о земле» не принимаются всерьез.

Несправедливость и желание защитить попранные права через государственные институты приводит к разочарованию в их действенности. Все это чертует опасность того, что беззащитные люди в дальнейшем могут прибегнуть к средствам самозащиты. Итого нарастающее напряжение может оказаться непредсказуемо опасным.



Лица

# О ДНА И З М Н О Г И Х

**Шорена Хухуа, педагог грузинского языка, работающая в Квемо Картли, считает себя «одной из многих». Между тем президент Грузии назвал ее героиней. Это та самая учительница, которая выступила недавно на объединительном съезде «Единого национального движения».**

Шорена - человек очень скромный, и выделяет себя от окружающих особенно не стремится. Говорит, что таких учителей, как она - фактически оставшихся семью, дом - немало. У них сегодня одна задача, принявшая не только образовательный, но и политический смысл, - обучать грузинскому языку азербайджанских и армянских ребят, а то и взрослое население регионов Квемо Картли и Самцхе-Джавахети. Это - суть образовательного проекта для негрузинских школ страны «Будущее начинается сегодня».



- Понимаете, у выпускников местных школ теперь появился шанс найти работу в Грузии, а не выезжать для ее поиска в Азербайджан или Турцию. Я говорю сейчас конкретно о населении Квемо Картли. Ведь сегодня, не владея государственным языком, молодежь не имеет шанса найти работу, сделать достойную карьеру внутри страны. Я часто говорю на эту тему с моими учениками, объясняя все привилегии владения государственным языком. И знает, заметила, что это стало понимать не только дети, но и взрослые, - рассказывает Шорена Хухуа.

Она преподает грузинский язык в первой средней школе в деревне Са-

дахо Марнеульского района. Параллельно учится в аспирантуре Тбилисского государственного университета имени Ивана Джавахишвили. Замужем, ее дочь пошла в этом году в школу. О тяготах своего сельского учительства говорить не стремится, больше рассказывает о своих азербайджанских коллегах, о их теплом приеме, установившихся дружеских отношениях.

Они во всем стремятся мне помочь. Мне было особенно сложно в первые дни работы. Когда я приехала в школу, все часы грузинского языка

уровне владеющей литературным грузинским, но знающей и другие языки. Вообще Шорена говорит, что педагогический коллектив школы отличается высоким профессионализмом.

Конечно как истинный педагог она делится впечатлениями и о своих питомцах, отнимающих так много сил и времени. Шорена рассказывает, что на съезд «Единого национального движения» привезла с собой два государственных флага, нарисованных и сшитых ее учениками. - Звонком Ашитовым и Рахимом Махмудовым. Президент Саакашвили был в восторге, узнав об этом.

Уроки Шорены Хухуа, после традиционного приветствия, начинаются с фразы на азербайджанском языке, которую дети тут же переводят на грузинский, скандируя хором: «Гаумарджик Сакартавелос!».

Впрочем, молодая учительница с горечью говорит о техническом состоянии школы, которой необходимы ремонт, новый инвентарь. Не помешала бы и компьютеризация. «Дети параллельно с изучением языка набирали бы тексты на грузинском языке на компьютерах, научились пользоваться Интернетом, переписывались бы со своими грузинскими сверстниками по электронной почте...», - делится она.

В школе открыты и бесплатные курсы грузинского языка. Шорена говорит, что это было сделано из-за нехватки школьного времени. В этом абсолютно бескорыстном деле ей помогают Ханума Гаджиева. Кстати, курсы посещают и директор школы Сайид Халилов и заведующий учебной час-

тью, учитель физики Ариф Душтуров. Кстати, директор выступает с инициативой включения уроков грузинского языка в ежедневную учебную программу.

Намечтлись подвиги в сторону изучения государственного языка и среди населения. Так, местные жители Михаил Мухтiev и Алекбер Мамедов, возглавляющий районную организацию «Единого национального движения», проводят своеобразную агитацию среди населения.

Шорена Хухуа причисляет себя к людям, нужным для решения сегодняшних проблем страны. Она убеждена: если проект «Будущее начинается сегодня» будет успешно осуществлен, то это станет одной из предпосылок для создания единой и демократической Грузии. А регионы, где компактно проживает негрузинское население, будут выведены из многолетнего информационного вакуума. Это, в свою очередь, позволит людям, живущим в них, полноценно подключиться к государственной жизни страны.

Как раз это и входит в одну из первоочередных задач нынешних властей.

**София МЕКРАВИШВИЛИ**

Вместе с тем

### ПОДАРОК К РАМАЗАНУ

Индивидуальный предприниматель Джабул Байрамов подарил воспитанникам Цветного детского дома необходимые обивки. Благодарительную акцию Байрамов специально приурочил к дню празднования Рамазана.

## НОВОСТИ

### Деятель блок

#### ТбилГРЭС включен

Во второй половине дня седьмого декабря был введен в эксплуатацию девятый энергоблок ТбилГРЭС, оставленный четвертого декабря для проведения профилактических и ремонтных работ. Ввод в эксплуатацию этого энергетического блока смичит жесткий режим энергообеспечения в регионах и снимет проблемы в обеспечении электроснабжения Тбилиси, сообщает Медиа-Ньюс. Энергоблок вырабатывает 200 мегаватт, из которых 60 поставляет Тбилиси, остальная электроэнергия распределяется по регионам.

Вчера вечером произошло аварийное отключение блока.

### Энергетики

#### вернулись в Кутаиси

Иммеретинский филиал объединенной дистрибьюторской энергосети Грузии, расположенной в Кутаиси, возобновил во вторник свою работу. Напомним, в течение нескольких дней филиал компании оставался закрытым, а сотрудники и знакомые не могли попасть на работу. Причина - избрание губернатором края Иммерети Гейи Гацадзе нескольких друзей филиала. Как сообщает Интер-Пресс, офис был открыт после того, как губернатор Гацадзе разрешил местные обстоятельства произошедшего.

### У «Тбилгази»

#### появились новые счетчики

Тбилисская газораспределительная компания «Тбилгази» начинает установку новых счетчиков в Вахисканском районе Тбилиси. Как сообщает Медиа-Ньюс, компания закупит в российско-итальянском производстве. Все работы компания производит за счет собственных средств. Замена счетчиков преимущественно будет производиться в холодный период, когда их подозреваются в хищения природного газа.

### Рынки и ярмарки переводят на окраины

Торговые мебелью должны освободить занимаемую ими территорию Национального стадиона имени Бориса Папчадзе во второй половине января будущего года, передает Медиа-Ньюс. По информации главы администрации Дидубе-Чугуретского района Тбилиси Рамаза Сулганидзе, столичная мэрия предложила торговцам несколько альтернативных мест, и они смогут по желанию заключить договоры, согласно которым смогут перейти либо в здание шелкоткацкой фабрики, либо на территорию завода «Зеленый остров», расположенной в Глдани-Надзальском районе. Между тем в правительстве Тбилиси создана специальная комиссия, которая произведет перенос торговцев с одного рынка, расположенного между улицей Злава и набережной реки Куры, в Дидубе-Чугуретском районе. Этот рынок власти планируют перенести в будущем году на территорию расположенного поблизости в поселке Мухаман Глдани-Надзальского района столицы.

### Пластиковые карты получат все варты

000 Тбилисский метрополитен с января будущего года введет и обращение новые пластиковые карты, передает Медиа-Ньюс. По информации начальника аппарата метрополитена Теура Ретнаш, карточки, позволяющие бесплатно пользоваться услугами метро, получат только зарегистрированные в Тбилиси беженцы, а также ветераны войны. Число бесплатных случаев в гимназии, составляет примерно 40 тысяч человек, а ветеранов - около 20 тысяч. Стоимость каждой карточки - 144 лари метрополитену возместит Госбюджет.

### Очередная тревога в гимназии

Утром восьмого декабря распространена очередная информация о нахождении взрывного устройства в Тбилисской гимназии № 6 по улице Петрашвили, сообщает Интер-Пресс. Анонимный звонок поступил в патрульную службу города. С утра был парализован учебный процесс, все учащиеся и педагоги учебного заведения эвакуированы, а в здании работала специальная саперная группа МГБ Грузии. Это уже шестой подобный случай в гимназии. Все сообщество, включая в основном родителей, тревожилось по поводу устройства. В октябре сотрудники Министерства безопасности задержали автора одного из анонимных звонков. Им оказалась ученица этой же гимназии.

### Эпидемия гриппа пока нет

По данным Национального центра по контролю за заболеваниями Грузии, за последнее время в Тбилиси зафиксировано четыре тысячи случаев заболевания гриппом, сообщает Медиа-Ньюс. Эпидемиологи ожидают активизации вируса гриппа с конца января до середины февраля и заявляют, что заболеваемость выест, если зима будет холодной. В случае теплых погод опасность эпидемии гриппа уменьшится. Пока среди заболевших отмечаются легкие формы гриппа, поэтому основными средствами профилактики являются соблюдение санитарных норм, изоляция больного и повышение иммунитета.

### Достижения

## РЕКОРДИ ИНЖЕНЕРА КУЦИЯ



**Менеджер Мамука Куция провел в Тбилиси показательное выступление. До того, в своем родном городе Поты, он установил рекорд Книги Гиннеса, перебрасывая через сетку пять тысяч раз! В течение 36 минут и 12 секунд!**

Прежний рекорд, записанный в Книге Гиннеса, принадлежал индийскому теннисисту С. Рамешу Бабу, который 14 апреля 1995 года тоже сумел без перерыва перекинуть мячик пять тысяч раз в высокие награды, которых он удостоился в этот день.

**Варлам МУРАДЕЛИ**

### Семинар

## Эффективность электронных ресурсов

Тбилисский институт ТЕХНИФОРМ при поддержке Грузинского фонда исследований и развития (ГНИИ) провел на базе Бизнес-коммуникационного центра БСС-Тбилиси, созданного при институте в рамках проекта TACIS, международный семинар на тему «Электронные информационные ресурсы для ученых и инженеров». В его работе приняли участие представители стран Южного Кавказа из различных областей науки и техники.

С докладами выступили представитель международной сети STS-International в России Леонид Молотков, президент Грузинской федерации по информации и документации Олег Шатберашвили, директор электронной библиотеки университета «Гладзор» Рафаел Арутюнян, заведующий отделом Бакинского научно-учебного центра Горхмас Эфендиев... Главной задачей семинара была демонстрация интернет-технологий, ресурсов и услуг с целью совершенствования навыков по их использованию в процессе осуществления исследовательских проектов, а также и в сотрудничестве между исследователями.

Большое внимание было уделено практической работе с удаленными базами данных, электронными журналами, специализированными системами, в особенности с информационно-поисковыми механизмами баз данных международной сети STS-International и EBSCO-Publishing.

На семинаре обсуждались также вопросы состояния и перспектив использования электронных ресурсов учеными и инженерами стран Южного Кавказа, выявления основных препятствий и дисциплинарных различий в использовании электронных информационных ресурсов исследователями, путей совершенствования сотрудничества ученых и инженеров региона с помощью интернет-технологий.

В процессе работы семинара были проведены видеоконференции с Азербайджаном, Арменией и США. Так, теледиал был организован с исследовательской лабораторией Мичиганского университета. Ее сотрудники, выпускники Тбилисского госуниверситета Александр Чобанян, рассказал о перспективах использования супермощных приложений в Интернете, в частности, управления роботами, возможности передачи сознания и оценки физических свойств предмета через Интернет. Особую важность при этом приобретает надежность своевременной передачи информации.

**Мамука АЛАВНА**



Международная телефонная компания «GoodWillCom» (8-14) - это надежный телекоммуникационный мост со всем миром! (8-14) предлагает быстро и качественно установить и обслуживать международную телефонную связь с Россией и США - 1 минута - 0.50 лари. Для корпоративных потребителей предусмотрены скидки, которые значительно сэкономят ваши расходы.

Внимание российских бизнесменов и компаний, работающих в Грузии: «GoodWillCom» (8-14) вводит **НОВЫЕ СЕРВИСЫ - предоставляет номера, подключаемые к Московской городской телефонной сети!**

**«GWC» (8-14) - комфорт в мировом телефонном пространстве!**

Адрес: Тбилиси, проспект Важа Пшавела, 41. Тел: 44-13-07, 31-12-78. E-MAIL: gwc@ gwc.ge



## НОВШЕСТВО!

### АО "ЭЛЕКТРОСВЯЗЬ ГРУЗИИ"

#### абонентам телефонных станций 30, 31, 36, 37, 38, 39 и 34, 35, 51

**ПРЕДЛАГАЕТ**  
дополнительные виды обслуживания, которые дают возможность

- ЗАЩИТИТЬ ВАШИ ДОМАШНИЕ И СЛУЖЕБНЫЕ ТЕЛЕФОНЫ ОТ ВНЕШНЕГО НЕЖЕЛАЕМОГО ПОТРЕБИТЕЛЯ;
- ОПОЗНАТЬ АНОНИМНЫЙ ЗВОНОК С ПОМОЩЬЮ ОПРЕДЕЛИТЕЛЯ НОМЕРА

А ТАКЖЕ РЯД ДРУГИХ ВИДОВ СЕРВИСА, ВОЗМОЖНОСТИ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ КОТОРЫХ НЕ ПОЗВОЛЯЛИ СТАРЫЕ ТЕЛЕФОННЫЕ СТАНЦИИ, И БЕЗ КОТОРЫХ НЕВОЗМОЖНО В ПОЛНОЙ МЕРЕ ОЦЕНИТЬ ВСЕ ПРЕИМУЩЕСТВА НОВЫХ ЦИФРОВЫХ ТЕЛЕФОННЫХ СТАНЦИЙ!

**МЫ ЗАБОТИМСЯ О ВАС!  
ПОЗАБОТЬТЕСЬ И ВЫ О СОБСТВЕННОМ КОМФОРТЕ!**

для детальной информации обратитесь:

- в Сабуртalinское телефонное отделение, адрес: ул. Нуцубидзе 14, ☎ 31 12 00, 31 12 01
- в телефонное отделение Дидубе, адрес: ул. Тевдоре Мгвдели 46, ☎ 35 12 01



Футбол

ЛИГА ЧЕМПИОНОВ Групповой раунд, 6-й тур



Группа Б

Арсенал (Англия) - Русенборг (Норвегия) - 5:1 Лондонский «Арсенал» в заключительном матче групповой стадии Лиги чемпионов разгромил на своем поле норвежский «Русенборг» со счетом 5:1.

Панатинаикос (Греция) - ПСВ (Голландия) - 4:1 Благодаря дублю германского полузащитника Маркуса Мюнка «Панатинаикос» со счетом 4:1 разгромил на своем поле голландский ПСВ.

Table with 5 columns: Team, W, D, L, Goals For, Goals Against. Rows for Arsenal, Panathinaikos, and Rosenborg.

Группа Г

Селтик (Шотландия) - Милан (Италия) - 0:0 Отстояв нелегкую ничью в Глазго, «Милан» добился желаемого результата и гарантировал себе первое место в группе F.

Обвиняют в попытке раскола



Футбольная ассоциация Англии сделала заявление, в котором отмечает, что не придает значения информации, согласно которой лондонский «Челси» намерен склонить богатые клубы страны к расколу премьер-лиги.

Мошартупотребилдопинг

Антидопинговая комиссия Итальянского Олимпийского комитета объявила сегодня, что результаты второй пробежки на дистанции 400 метров итальянского клуба «Венеция» Сантоса Мошарта подтвердили использование им запрещенного вещества бетаметазона.

Варга, оставшись на какое-то время без присмотра Колочинца, головой послал снаряд в «молочко». На 51-й минуте Савтон упустил едва ли не самый реальный момент своей команды открыть счет.

Шахтер (Украина) - Барселона (Испания) - 2:0 «Барселона» на заключительный матч группового раунда Лиги чемпионов выставила популярный состав, в результате чего потерпела заслуженное поражение со счетом 0:2.

Table with 5 columns: Team, W, D, L, Goals For, Goals Against. Rows for Milan, Barcelona, Shakhtar, and Celtic.

Группа Д

Интер (Италия) - Андерлехт (Бельгия) - 3:0 Миланский «Интер» разгромил на своем поле «Андерлехт» и обеспечил себе первое место в группе G.

Клуб чемпионов

Бразильский футбольный клуб «Сан-Казано» сегодня был лишен Бразильской федерацией футбола 24 очков за то, что в октябре игрок этой команды Сержинью ушел от сердца.

Кроме того, на 1 440 дней дисквалифицирован врач клуба Паулу Форте, а президент команды Нейро Феррейра - на 720 дней. У клуба еще в запасе время и возможность, чтобы подать апелляцию на это решение.

Неумеренная радость

Полузащитник футбольного клуба швейцарской высшей лиги «Серветт» Паулу Диого потерял палец во время празднования гола. В матче швейцарского чемпиона против «Шафхаузена» Диого забил 3-й гол своей команды, которая в итоге победила со счетом 4:1.

Валенсия (Испания) - Вердер (Германия) - 0:2 Испанская «Валенсия» проиграла на своем поле германскому «Вердеру» со счетом 0:2 в одном из центральных матчей заключительного тура группового раунда Лиги чемпионов.

Table with 5 columns: Team, W, D, L, Goals For, Goals Against. Rows for Inter, Werder, Valencia, and Anderlecht.

Группа И

Порту (Португалия) - Челси (Англия) - 2:1 Действующий обладатель Лиги чемпионов португальский «Порту» за четыре минуты до конца основного времени забил победный гол в ворота лондонского «Челси» и вышел в 1/8 финала Лиги чемпионов.

ПСЖ (Франция) - ЦСКА (Москва, Россия) - 1:3

Хет-трик Сергея Семака позволил московскому ЦСКА одержать уверенную выездную победу над французским ПСЖ в заключительном туре группового раунда Лиги чемпионов.

Table with 5 columns: Team, W, D, L, Goals For, Goals Against. Rows for Chelsea, Porto, Valencia, and PSG.

Президент отправился за Тотти



Радость

Остается добавить, что Диого связал себя узами брака и впоследствии кольцом совсем недавно, а за свое поведение во время праздничного гола он удостоился от арбитра встречи желтой карточки.

Теннис

Шарапова - одна из красивейших женщин мира



Мария Шарапова получила на излете успешного года еще одну награду. Она вошла в число пяти самых стильных и красивых женщин мира по мнению американского журнала GQ.

Навратилова никак не успокоится



Легендарная американская теннисистка чешского происхождения 48-летняя Мартина Навратилова не собирается уходить на покой.

Бокс Кличко не беспокоит борода Уильямса



Претендент на титул чемпиона мира в супертяжелом весе Дэниел Уильямс заявил, что отключается от намекающего на ближайшую субботу боя с Виталием Кличко.

